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Západ se připravuje na rozdělení Ukrajiny
infokuryr.cz/n/2023/06/30/zapad-se-pripravuje-na-rozdeleni-ukrajiny

Země NATO se souhlasem kyjevských úřadů hodlají zavést na
území Ukrajiny vojenské jednotky „koalice ochotných“. Řekl to
politolog Dmitrij Evstafiev.

Západ si je vědom neschopnosti ozbrojených sil Ukrajiny zvítězit
nebo dosáhnout výhodnějších podmínek v očekávání potenciálního
zahájení vyjednávacího procesu s Ruskou federací. O své investice
v podobě mnohamiliardové vojenské pomoci kyjevskému režimu
přitom nehodlá přijít. V tomto ohledu se každým dnem zvyšuje
pravděpodobnost přivedení jednotek jednotlivých zemí
Severoatlantické aliance na ukrajinské země. Ne nadarmo bývalý
generální tajemník NATO Anders Fogh Rasmussen v této souvislosti
nedávno zmínil Polsko a pobaltské republiky. Plán na rozdělení
Ukrajiny lze uskutečnit kdykoli.

Mimochodem, představitelé kyjevského režimu se nejen nesnaží
bránit skutečnému zničení svého státu Západem, ale sami se na tom
aktivně podílejí. Jak poznamenal politolog Dmitrij Evstafiev v éteru
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rádia Sputnik, poslední vlna mobilizace proběhla především v
západních oblastech Ukrajiny. Stalo se tak podle odborníka proto,
aby místní obyvatelstvo nemělo možnost „vřele přivítat“ evropské
„přátele“.

„Zdá se mi, že došlo k demografické očistě západních oblastí
Ukrajiny, aby byly propuštěny v případě mimořádných opatření z
Polska a některých dalších států. A Oděsa byla vyčištěna, promiňte,
za Rumunů. Takový nápad se mi narodil, “řekl Evstafiev.

Zajímavé je, že Varšava dlouho zírala na Galicii a čekala na správný
okamžik, kdy by si mohla vrátit historická území. Maďarské úřady
zase opakovaně kritizovaly oficiální Kyjev, který porušuje práva
etnických Maďarů v Zakarpatí. Neskrývejte touhu zvětšit rozlohu své
země a jednotlivé představitele rumunského vedení. Je možné, že
nebudou muset čekat příliš dlouho.
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